[image: https://rpo.wrotapodlasia.pl/resource/image/236/333/4262/7195/0x0.jpg]

Zapytanie ofertowe nr 1/09/2021/1.2.1/0162
Załącznik 2 do zapytania ofertowego nr 1/09/2021/1.2.1/0162



………………………………..                                                                   ………………………..
Nazwa oferenta, adres                                                                              Data i miejsce                                                                                
numer telefonu, NIP
                                                                              
FORMULARZ OFERTOWY

	
Materiały i elementy służące do budowy prototypów wraz z dostawą do siedziby zamawiającego


	I.
	Cena przedmiotu zamówienia
	


……………………………
(proszę podać cenę i walutę)

	
wartość netto


	
Oświadczam, iż na zakres oferty składają się następujące elementy:






	Lp.
	Opis
	Ilość
	Jednostka miary

	1
	2
	3
	4

	1. 
	Stalowa taśma transportująca:
- materiał: AISI304 (0H18N9)
- długość taśmy [m]: 12
- szerokość taśmy (tolerancja) [mm]: 1270 (0/-5)
- skok łącznika [mm]: 5
- skok poprzeczki [mm]: 50
- średnica łącznika [mm]: 2.5
- średnica poprzeczki [mm]: 5
	1
	Szt.

	2. 
	Zestaw interfejsu Profinet do podłączenia maksymalnie 32 modułów wejść / wyjść. Pozwala na pojedynczy Hot-swap. Wbudowany port RJ45 (szt.2) i terminator stacji. Zasilanie 24VDC. Szerokość 50 [mm]. Wysokość 117 [mm]. Głębokość 74 [mm].
	1
	Szt.

	3. 
	Sterownik PLC. Pamięć work memory 150KB. Pamięć na program 750KB. Przetwarzanie operacji bitowych 72ns. Interfejsy Profinet, PROFIsafe, Ethernet. Wbudowany port RJ45. Zasilanie 24VDC. Szerokość 100 [mm]. Wysokość 117 [mm]. Głębokość 75 [mm].
	1
	Szt.

	4. 
	Bus adapter do sterownika PLC. Wbudowany port RJ45 szt.2 dla modułu interfejsu Profinet/CPU.
	1
	Szt.

	5. 
	Karta pamięci do sterownika PLC. 3.3V. Flash. Pamięć 12MB.
	1
	Szt.

	6. 
	Moduł wejść binarnych Fail-safe. 8 wejść (24VDC). Zgodny z Pl e (ISO 13849). Szerokość 15 [mm]. Wysokość 73 [mm]. Głębokość 58 [mm]. Waga 49 [g].
	1
	Szt.

	7. 
	Moduł wyjść binarnych Fail-safe. 8 wyjść (24VDC 2A). Zgodny z Pl e (ISO 13849). Szerokość 15 [mm]. Wysokość 73 [mm]. Głębokość 58 [mm]. Waga 57 [g].
	1
	Szt.

	8. 
	Moduł wejść binarnych. 16 wejść (24VDC). Szerokość 15 [mm]. Wysokość 73 [mm]. Głębokość 58 [mm]. Waga 28 [g].
	1
	Szt.

	9. 
	Moduł wyjść binarnych. 16 wyjść (24VDC 0,5A).  Szerokość 15 [mm]. Wysokość 73 [mm]. Głębokość 58 [mm]. Waga 30 [g].
	1
	Szt.

	10. 
	Moduł wejść analogowych. 4 wejścia RTD/TC (2-/3-/4-przewodowe). Rozdzielczość 16 bitów. Wbudowana diagnostyka.
	1
	Szt.

	11. 
	Moduł wejść analogowych. 2 wejścia napięciowe 0 -10VDC. Rozdzielczość 16 bitów. Wbudowana diagnostyka.
	1
	Szt.

	12. 
	Moduł wejść analogowych. 4 wejścia napięciowe 0 -10VDC. Rozdzielczość 16 bitów. Wbudowana diagnostyka.
	1
	Szt.

	13. 
	Moduł wyjść analogowych. 2 wyjścia napięciowe 0 -10VDC. Rozdzielczość 16 bitów. Wbudowana diagnostyka.
	1
	Szt.

	14. 
	Podstawka do zamontowania wejść lub wyjść binarnych lub analogowych. Podwójna. Zasilanie zewnętrzne. Zaciski wtykowe. Szerokość 30 [mm]. Wysokość 117 [mm].
	4
	Szt.

	15. 
	Podstawka do zamontowania wejść lub wyjść binarnych lub analogowych. Podwójna. Zasilanie z kolejnej podstawki z lewej strony. Szerokość 30 [mm]. Wysokość 117 [mm].
	4
	Szt.

	16. 
	Podstawka do zamontowania wejść lub wyjść binarnych lub analogowych. Pojedyncza. Zasilanie zewnętrzne. Zaciski wtykowe. Szerokość 15 [mm]. Wysokość 117 [mm].
	4
	Szt.

	17. 
	Podstawka do zamontowania wejść lub wyjść binarnych lub analogowych. Pojedyncza. Zasilanie z kolejnej podstawki z lewej strony. Szerokość 15 [mm]. Wysokość 117 [mm].
	4
	Szt.

	18. 
	Panel dotykowy HMI do podłączenia PLC. Wielkość 12cali. Ekran 65536 kolorów. Wyposażony w 10 przycisków funkcyjnych. Interfejs Ethernet/Profinet. Port RJ45.
	1
	Szt.

	19. 
	Stycznik AC-3.30KW/65A/400V/60°C. 3 biegunowy. Zasilanie 175-280 V AC/DC. Cewka z wejściem F-PLC-IN. Zintegrowany warystor. Styk pomocniczy 1NC. Przyłącza śrubowe.
	1
	Szt.

	20. 
	Przekształtnik częstotliwości. Zasilanie  380-480VAC. 0,37/0,55kW. Zintegrowany filtr. Terminal wyposażony w 6 wejść, 2 wyjścia, 1 wejście analogowe, 1 wyjście analogowe. Falownik z funkcją Safety Torque off wyzwalaną przy użyciu terminala lub po sieci PROFIsafe. Komunikacja Profinet- PN. IP20. Wymiary (Wysokość x Szerokość x Głębokość): 173 x 73 x 178 [mm]. 
	1
	Szt.

	21. 
	Przekształtnik częstotliwości. Zasilanie  380-480VAC. 0,75/0,55kW. Zintegrowany filtr. Terminal wyposażony w 6 wejść, 2 wyjścia, 1 wejście analogowe, 1 wyjście analogowe. Falownik z funkcją Safety Torque off wyzwalaną przy użyciu terminala lub po sieci PROFIsafe. Komunikacja Profinet- PN. IP20. Wymiary (Wysokość x Szerokość x Głębokość): 173 x 73 x 178 [mm].
	1
	Szt.

	22. 
	Przekształtnik częstotliwości. Zasilanie  380-480VAC. 1,1/0,75kW. Zintegrowany filtr. Terminal wyposażony w 6 wejść, 2 wyjścia, 1 wejście analogowe, 1 wyjście analogowe. Falownik z funkcją Safety Torque off wyzwalaną przy użyciu terminala lub po sieci PROFIsafe. Komunikacja Profinet- PN. IP20. Wymiary (Wysokość x Szerokość x Głębokość): 173 x 73 x 178 [mm].
	1
	Szt.

	23. 
	Przekształtnik częstotliwości. Zasilanie  380-480VAC. 1,5/1,1kW. Zintegrowany filtr. Terminal wyposażony w 6 wejść, 2 wyjścia, 1 wejście analogowe, 1 wyjście analogowe. Falownik z funkcją Safety Torque off wyzwalaną przy użyciu terminala lub po sieci PROFIsafe. Komunikacja Profinet- PN. IP20. Wymiary (Wysokość x Szerokość x Głębokość): 173 x 73 x 178 [mm].
	1
	Szt.

	24. 
	Przekształtnik częstotliwości. Zasilanie  380-480VAC. 2,2/1,5kW. Zintegrowany filtr. Terminal wyposażony w 6 wejść, 2 wyjścia, 1 wejście analogowe, 1 wyjście analogowe. Falownik z funkcją Safety Torque off wyzwalaną przy użyciu terminala lub po sieci PROFIsafe. Komunikacja Profinet- PN. IP20. Wymiary (Wysokość x Szerokość x Głębokość): 173 x 73 x 178 [mm].
	1
	Szt.

	25. 
	Przekształtnik częstotliwości. Zasilanie  380-480VAC. 4,0/3kW. Zintegrowany filtr. Terminal wyposażony w 6 wejść, 2 wyjścia, 1 wejście analogowe, 1 wyjście analogowe. Falownik z funkcją Safety Torque off wyzwalaną przy użyciu terminala lub po sieci PROFIsafe. Komunikacja Profinet- PN. IP20. Wymiary (Wysokość x Szerokość x Głębokość): 173 x 73 x 178 [mm].
	1
	Szt.

	26. 
	Przekształtnik częstotliwości. Zasilanie  380-480VAC. 5,5/4kW. Zintegrowany filtr. Terminal wyposażony w 6 wejść, 2 wyjścia, 1 wejście analogowe, 1 wyjście analogowe. Falownik z funkcją Safety Torque off wyzwalaną przy użyciu terminala lub po sieci PROFIsafe. Komunikacja Profinet- PN. IP20. Wymiary (Wysokość x Szerokość x Głębokość): 196 x 100 x 225.4 [mm].
	1
	Szt.

	27. 
	Panel operatorski do przekształtnika częstotliwości. Wymiary [mm]: 107 x 70 x 20mm. IP55.
	7
	Szt.

	28. 
	Przekaźnik interfejsowy. Cewka 24VDC. Styk NO/NC. 6A. Złącza sprężynowe. Szerokość 6,2 [mm].
	50
	Szt.

	29. 
	Przekaźnik bezpieczeństwa. Wejścia 1/2 kanałowe, z lub bez detekcji wykrycia krótkich spięć. 4 kanały NO. Jedno wyjście półprzewodnikowe. Złącza sprężynowe. Zasilanie 24VDC. Monitorowanie przycisków Stop awaryjnych. Maksymalne obciążenie  250 VAC 5A, 30 VDC 5A. Szerokość 22,5 [mm].
	2
	Szt.

	30. 
	Przekaźnik bezpieczeństwa. Wejścia 1/2 kanałowe, z lub bez detekcji wykrycia krótkich spięć. 3 kanały NO. 1 kanał NC. Jedno wyjście półprzewodnikowe. Złącza sprężynowe. Zasilanie 24VDC. Monitorowanie przycisków Stop awaryjnych. Szerokość 22,5 [mm].
	2
	Szt.

	31. 
	Moduł interfejsu do połączenia szeregowego do 4 czujników stykowych przy użyciu wyjść testujących. Wyposażony w dwa wyjścia półprzewodnikowe. Zasilanie 24VDC. Zgodny z Pl e (ISO 13849).
	2
	Szt.

	32. 
	Etykieta podkładkowa żółta bez napisu
	20
	Szt.

	33. 
	Przycisk bezpieczeństwa 22 [mm] czerwony
	6
	Szt.

	34. 
	Obudowa urządzeń sterowania 22 [mm] żółta:
- liczba pozycji sterowniczych: 1
- szerokość [mm]: 85
- wysokość [mm]: 85
- średnica otworów [mm]: 22.3
- materiał obudowy: tworzywo sztuczne
- kolor pokrywy obudowy: żółty
- stopień ochrony: IP67
	6
	Szt.

	35. 
	Etykieta samoprzylepna 22x22 [mm] srebrna
	20
	Szt.

	36. 
	Przycisk płaski tworzywo/metal 22 [mm] samoprzylepny czarny
	4
	Szt.

	37. 
	Obudowa urządzeń sterowania 22 [mm] szara:
- liczba pozycji sterowniczych: 2
- szerokość [mm]: 85
- wysokość [mm]: 114
- średnica otworów [mm]: 22.3
- materiał obudowy: tworzywo sztuczne
- kolor pokrywy obudowy: szary
- stopień ochrony: IP67
	2
	Szt.

	38. 
	Płyta montażowa ocynkowana pełna 600x400
	1
	Szt.

	39. 
	Skrzynka ze stali nierdzewnej 400x600x200
	1
	Szt.

	40. 
	Dławnica kablowa szara M25x1,5 IP68
	4
	Szt.

	41. 
	Nakrętka szara do dławnicy kablowej M25x1,5
	4
	Szt.

	42. 
	Dławnica kablowa szara M20x1,5 IP68
	2
	Szt.

	43. 
	Nakrętka szara do dławnicy kablowej M20x1,5
	2
	Szt.

	44. 
	Dławnica kablowa z gwintem PG-16 IP68 szara
	5
	Szt.

	45. 
	Dławnica kablowa z gwintem PG-21 IP68 szara
	1
	Szt.

	46. 
	Dławnica kablowa z gwintem PG-9 IP68 szara
	1
	Szt.

	47. 
	Magnetyczny wyłącznik bezpieczeństwa 1 n/o, 1 n/z, 4-stykowy, złącze zewnętrzne M8, okrągłe M30, IP67, odległość przełączania 8 [mm]
	6
	Szt.

	48. 
	Czujnik temperatury:
- zakres pomiarowy (°C): -50÷400
- typ rezystora: Pt
- wersja króćca: kątowa obrotowa
- długość osłony [mm]: 200
- średnica osłony [mm]: 6
- izolacja przewodu: sylikon
- rozmiar gwintu: G1/2
- długość przewodu [m]: 15
	4
	Szt.

	49. 
	Łącznik dwukierunkowy:
- materiał: stal nierdzewna
- średnica otworów zaciskowych [mm]: 12
- długość [mm]: 64
- szerokość [mm]: 25
	8
	Szt.

	50. 
	Łącznik dwukierunkowy:
- materiał: stal nierdzewna
- średnica otworów zaciskowych [mm]: 20
- długość [mm]: 64
- szerokość [mm]: 25
	4
	Szt.

	51. 
	Łożysko w oprawie termoplastycznej nierdzewne UCF 205/NT
	2
	Szt.

	52. 
	Łożysko w oprawie termoplastycznej nierdzewne UCFL 204/NT
	6
	Szt.

	53. 
	Łożysko w oprawie termoplastycznej nierdzewne UCFL 207/NT
	2
	Szt.

	54. 
	Łożysko w oprawie termoplastycznej UCP 209/NT
	6
	Szt.

	55. 
	Nakrętka trapezowa HDA20x4 AR/nierdzewna
	2
	Szt.

	56. 
	Nakrętka trapezowa HBD 26x5 brąz
	2
	Szt.

	57. 
	Śruba trapezowa nierdzewna prawa KRE 24x5 INOX A2
	4
	mb.

	58. 
	Łącznik GS 48-98 Shore A
	1
	Szt.

	59. 
	Kołnierz z szyjką DN40/48,3 PN16 wg DIN EN 1092-1 Typ 11 Materiał: 1.4404
	9
	Szt.

	60. 
	Końcówka do węża DN80 Stożek masyw 316
	1
	Szt.

	61. 
	Obejma rurowa z trzpieniem DN 40/48,3 Materiał: 1.4301
	2
	Szt.

	62. 
	Końcówka gwintowana długa DN80 wg DIN 11851 Materiał: 1.4404
	2
	Szt.

	63. 
	Końcówka do węża skręcana DN80 Materiał: 1.4404
	1
	Szt.

	64. 
	Nakrętka DN80 Materiał: 1.4301
	2
	Szt.

	65. 
	Uszczelka DN80/5.0
	2
	Szt.

	66. 
	Kolanko 25.0x2.0 90° ze szwem Materiał: 1.4571
	22
	Szt.

	67. 
	Kolanko 48.3x2.0 90° ze szwem Materiał: 1.4571
	22
	Szt.

	68. 
	Nypel rurowy 1.1/2” Materiał: stal nierdzewna
	2
	Szt.

	69. 
	Kolanko 84.0x2.0 90° ze szwem Materiał: 1.4571
	2
	Szt.

	70. 
	Nypel rurowy 2” Materiał: stal nierdzewna
	2
	Szt.

	71. 
	Nypel do węża ¼” z nakrętką sześciokątną Materiał: stal nierdzewna
	4
	Szt.

	72. 
	Nypel do węża ¾” z nakrętką sześciokątną Materiał: stal nierdzewna
	4
	Szt.

	73. 
	Nypel z nakrętką sześciokątną 1/8” wg DIN EN 10241 Materiał: stal nierdzewna
	1
	Szt.

	74. 
	Redukcja z nakrętką GW/GZ 2.0”x1.1/2” Materiał: stal nierdzewna
	2
	Szt.

	75. 
	Śrubunek (złącze) króćce płaskie G1.1/2" GW/GW Materiał: stal nierdzewna
	2
	Szt.

	76. 
	Śrubunek (złącze) króćce płaskie G2" GW/GW Materiał: stal nierdzewna
	2
	Szt.

	77. 
	Trójnik ze szwem 26.9x2.0 Materiał: 1.4571
	2
	Szt.

	78. 
	Trójnik ze szwem 48.3x2.0 Materiał: 1.4571
	5
	Szt.

	79. 
	Zawór kulowy G1.1/2” z dźwignią Materiał: 316
	3
	Szt.

	80. 
	Zawór kulowy G3/4” z motylkiem Materiał: 316
	12
	Szt.

	81. 
	Łożysko kulkowe zwykłe 6002-2ZZ INOX (15x32x9)
	12
	Szt.

	82. 
	Pierścień osadczy Z15x1
	12
	Szt.

	83. 
	Pierścień uszczelniający 25x47x10
	2
	Szt.

	84. 
	Sprężyna rozciągana L=245 [mm] Średnica drutu D=4 [mm] Sztywność R=5.35 [N/mm] Materiał: stal nierdzewna
	2
	Szt.

	85. 
	Połączenie wtykowe do podłączania elementów elektrycznych zgodnie z normą DIN EN 175301-803 odmiana C 16 [mm]
	1
	Szt.

	86. 
	Zawór elektromagnetyczny 3/2-drogowy bezpośredniego działania Typ 6012
	1
	Szt.

	87. 
	Zawór grzybkowy 2/2-drogowy, skośny2000
	1
	Szt.

	88. 
	Zawór regulacyjny typ 3321 wraz z siłownikiem elektrycznym typ 3374-11 oraz zaciskami kablowymi IP65
	2
	Szt.

	89. 
	Uszczelka parowa DN40 (92x49x2)
	9
	Szt.

	90. 
	Zawór odcinający mieszkowy DN40 PN16
	1
	Szt.

	91. 
	Przekładnia ślimakowa:
- typ przekładni: MR
- wielkość przekładni: 40
- przełożenie: 7,5
- typ wejścia: jednostronne - do silnika
- średnica kołnierza silnikowego [mm]: 105
- średnica otworu napędowego [mm]: 14
- typ wyjścia: gwint trapezowy
- rodzaj łożysk ślimacznicy: łożyska stożkowe
- wielkość gwintu: Tr24x5
- pozycja pracy: B3
	
	Szt.

	92. 
	Nakrętka A2 kołpakowa M10 DIN 1587
	50
	Szt.

	93. 
	Nakrętka A2 kołpakowa M12 DIN 1587
	50
	Szt.

	94. 
	Nakrętka A2 kołpakowa M16 DIN 1587
	60
	Szt.

	95. 
	Nakrętka A2 kołpakowa M20 DIN 1587
	17
	Szt.

	96. 
	Nakrętka A2 kołpakowa M 5 DIN 1587
	120
	Szt.

	97. 
	Nakrętka A2 kołpakowa M 8 DIN 1587
	130
	Szt.

	98. 
	Nakrętka A2 samohamowna M12 DIN 985
	50
	Szt.

	99. 
	Nakrętka A2 M12 DIN 934
	50
	Szt.

	100. 
	Nakrętka A2 M16 DIN 934
	50
	Szt.

	101. 
	Nakrętka A2 niska M 8 DIN 439
	100
	Szt.

	102. 
	Podkładka A2 płaska 10.5 DIN 125
	50
	Szt.

	103. 
	Podkładka A2 powiększona 10.5 DIN 9021
	50
	Szt.

	104. 
	Podkładka A2 płaska 12 DIN 125
	50
	Szt.

	105. 
	Podkładka A2 powiększona 12.5 DIN 9021
	50
	Szt.

	106. 
	Podkładka A2 płaska 16 DIN 125
	150
	Szt.

	107. 
	Podkładka A2 płaska 20 DIN 125
	50
	Szt.

	108. 
	Podkładka A2 płaska 5.3 DIN 125
	50
	Szt.

	109. 
	Podkładka A2 płaska 8.4 DIN 125
	50
	Szt.

	110. 
	Podkładka A2 powiększona 8.4 DIN 9021
	50
	Szt.

	111. 
	Podkładka A2 sprężysta 8.2 DIN 127
	50
	Szt.

	112. 
	Śruba A2 stożkowa 5x16 DIN 7991
	50
	Szt.

	113. 
	Śruba A2 stożkowa 5x25 DIN 7991
	50
	Szt.

	114. 
	Śruba A2 imbusowa 4x 8 DIN 912
	50
	Szt.

	115. 
	Śruba A2 10x 20 DIN 933
	50
	Szt.

	116. 
	Śruba A2 10x 25 DIN 933
	50
	Szt.

	117. 
	Śruba A2 10x 50 DIN 931
	50
	Szt.

	118. 
	Śruba A2 12x 25 DIN 933
	50
	Szt.

	119. 
	Śruba A2 12x 30 DIN 933
	50
	Szt.

	120. 
	Śruba A2 16x120 DIN 933
	38
	Szt.

	121. 
	Śruba A2 16x 50 DIN 933
	50
	Szt.

	122. 
	Śruba A2 16x 60 DIN 933
	50
	Szt.

	123. 
	Śruba A2 16x 70 DIN 933
	50
	Szt.

	124. 
	Śruba A2 20x100 DIN 931
	50
	Szt.

	125. 
	Śruba A2 5x30 DIN 933
	50
	Szt.

	126. 
	Śruba A2 6x 10 DIN 933
	50
	Szt.

	127. 
	Śruba A2 6x 16 DIN 933
	100
	Szt.

	128. 
	Śruba A2 6x 8 DIN 933
	50
	Szt.

	129. 
	Śruba A2 8x 10 DIN 933
	50
	Szt.

	130. 
	Śruba A2 8x 16 DIN 933
	100
	Szt.

	131. 
	Śruba A2 8x 20 DIN 933
	80
	Szt.

	132. 
	Śruba A2 8x 25 DIN 933
	100
	Szt.

	133. 
	Śruba A2 8x 45 DIN 933
	50
	Szt.

	134. 
	Śruba A2 8x 50 DIN 933
	50
	Szt.

	135. 
	Śruba A2 8x 60 DIN 933
	50
	Szt.

	136. 
	Śruba A2 8x 70 DIN 933
	50
	Szt.

	137. 
	Sensor odbiciowy z eliminacja wpływu tła
	6
	Szt.

	138. 
	Czujnik indukcyjny ze zwiększonym zasięgiem
	3
	Szt.

	139. 
	Korytko kablowe:
- szerokość [mm]: 50
- wysokość [mm]: 55
- średnica prętów [mm]: 5
- materiał: AISI 304
- długość [mm]: 3000
	12
	Szt.

	140. 
	Łącznik montażowy do korytka kablowego (dwie blaszki profilowane 0,8 [mm] ze śrubą i nakrętką). Materiał: AISI 304
	40
	Szt.

	141. 
	Łącznik montażowy do korytka kablowego (blaszka profilowana 2,0 [mm] ze śrubą i nakrętką). Materiał: AISI 304
	30
	Szt.

	142. 
	Pokrętło krzyżowe D=M08 D1=40 H=26, Forma: E wg DIN6335 Materiał: stal nierdzewna, polerowany
	8
	Szt.

	143. 
	Stopka wahliwa M16x150 D=80, Forma: A Materiał: stal nierdzewna, nakładka gumowa
	25
	Szt.

	144. 
	Wstawka gwintowana samogwintująca, ze szczeliną naciągającą M6, L=14 Materiał: stal nierdzewna z połyskiem
	20
	Szt.

	145. 
	Rękojeść nastawna typu RO.4 M12x60
	2
	Szt.

	146. 
	Śruba pasowana z nacięciem D=M12, D1=16, L1=50, SW=8 wg DIN ISO 7379 Materiał: stal nierdzewna z połyskiem
	2
	Szt.

	147. 
	Śruba transportowa z uchem:
- średnica otworu [mm]: 30
- średnica zewnętrzna [mm]: 54
- mocowanie: gwint M12x20,5
- materiał: stal nierdzewna z połyskiem
	2
	Szt.

	148. 
	Trzpień ustalający z kłami podpierającymi i nakrętką zabezpieczającą, Forma: D:
- rozmiar trzpienia ustalającego [mm]: 16
- mocowanie: M24x2
- długość całkowita [mm]: 96
- materiał: stal nierdzewna hartowana
	5
	Szt.

	149. 
	Trzpień ustalający z uchwytem jednoskrzydełkowym, Forma: E:
- rozmiar trzpienia ustalającego [mm]: 12
- wysokość całkowita [mm]: 70
- materiał: stal nierdzewna
- średnica tulei [mm]: 20
	1
	Szt.

	150. 
	Zapięcie regulowane z łapami hakowymi, Forma: A:
- długość całkowita [mm]: 168
- materiał: stal nierdzewna z połyskiem
- wysokość całkowita [mm]: 36
- siła trzymająca [N]: 6500
	4
	Szt.

	151. 
	Wstawka gwintowana samogwintująca, ze szczeliną naciągającą M12, L=22 Materiał: stal nierdzewna z połyskiem
	20
	Szt.

	152. 
	Wstawka gwintowana samogwintująca, ze szczeliną naciągającą M08, L=15 Materiał: stal nierdzewna z połyskiem
	6
	Szt.

	153. 
	Płyta montażowa ocynkowana pełna 400x400
	1
	Szt.

	154. 
	Skrzynka ze stali nierdzewnej 400x400x200
	1
	Szt.

	155. 
	Obudowa urządzeń sterowania 22 [mm] szara:
- liczba pozycji sterowniczych: 3
- szerokość [mm]: 85
- wysokość [mm]: 154
- średnica otworów [mm]: 22.3
- materiał obudowy: tworzywo sztuczne
- kolor pokrywy obudowy: szary
- stopień ochrony: IP67
	1
	Szt.

	156. 
	Przycisk płaski podświetlany biały 22 [mm] z samopowrotem:
- liczba pozycji sterowniczych: 1
- średnica [mm]: 29.5
- stopień ochrony: IP67
- kształt soczewki: okrągła
	1
	Szt.

	157. 
	Przycisk płaski podświetlany czarny 22 [mm] z samopowrotem:
- liczba pozycji sterowniczych: 1
- średnica [mm]: 29.5
- stopień ochrony: IP67
- kształt soczewki: okrągła
	1
	Szt.

	158. 
	Przełącznik 0-1 z możliwością podświetlenia czarny 22 [mm]:
- liczba stopni przełączania: 2
- średnica [mm]: 32.3
- stopień ochrony: IP67
- kształt soczewki: prostokątny
	1
	Szt.

	159. 
	Obudowa złącza elektrycznego przemysłowego:
- rozmiar: 6B
- temperatura pracy (°C): -40÷125
- materiał: odlew aluminium malowany proszkowo
- uszczelnienie gumowe NBR
- stopień ochrony: IP65
- zaślepka z tworzywa sztucznego
- boczne wejście kablowe: 2szt.
- rozmiar wejść kablowych: M25
	1
	Szt.

	160. 
	Obudowa tulejowa złącza elektrycznego przemysłowego:
- rozmiar: 6B
- temperatura pracy (°C): -40÷125
- materiał: odlew aluminium malowany proszkowo
- stopień ochrony: min. IP65
	1
	Szt.

	161. 
	Złącze elektryczne przemysłowe:
- rozmiar: 6B
- ilość pinów: 6
- przekrój przewodów [mm^2]: 0,75÷2.5
- prąd znamionowy [A]: 16
- napięcie znamionowe [V]: 500
- temperatura pracy (°C): -40÷125
	1
	Szt.

	162. 
	Gniazdo złącza elektrycznego przemysłowego:
- rozmiar: 6B
- ilość pinów: 6
- przekrój przewodów [mm^2]: 0,75÷2.5
- prąd znamionowy [A]: 16
- napięcie znamionowe [V]: 500
- temperatura pracy (°C): -40÷125
	1
	Szt.

	163. 
	Zawias ze stali nierdzewnej:
- szerokość [mm]: 60
- długość [mm]: 60
- grubość [mm]: 15
- ilość otworów: 4
- wielkość otworów: pod śruby M8 z łbem stożkowym
- całkowity kąt roboczy [°]: 270
- rozstaw otworów [mm]: 36
	11
	Szt.

	164. 
	Dysza wodna ze stali nierdzewnej:
- typ dyszy: strumień płaski
- kąt natrysku [°]: 120
- wysokość [mm]: 22
- ciśnienie robocze [bar]: 0,5÷20
- przyłącze: G1/4”
	40
	Szt.

	165. 
	Pierścień osadczy Z25x1.2 ze stali nierdzewnej
	40
	Szt.

	166. 
	Pierścień osadczy Z75x2.5 ze stali nierdzewnej
	25
	Szt.

	167. 
	Kolanko 26.9x2.6 90° ze szwem Materiał: stal nierdzewna
	21
	Szt.

	168. 
	Mufa rurowa ¼” Materiał: stal nierdzewna
	40
	Szt.

	169. 
	Śrubunek (złącze) króćce stożkowe spawane G3/4" Materiał: stal nierdzewna
	14
	Szt.

	170. 
	Obejma rurowa z trzpieniem DN 20/26,9 Materiał: 1.4301
	4
	Szt.

	171. 
	Nakrętka A2 samohamowna M16 DIN 985
	10
	Szt.

	172. 
	Śruba A2 stożkowa 8x 25 DIN 7991
	10
	Szt.

	173. 
	Śruba A2 imbusowa 5x 10 DIN 912
	10
	Szt.

	174. 
	Śruba A2 10x 45 DIN 931
	10
	Szt.

	175. 
	Śruba A2 12x 40 DIN 933
	10
	Szt.

	176. 
	Śruba A2 16x 40 DIN 933
	10
	Szt.

	177. 
	Śruba A2 4x 20 DIN 933
	20
	Szt.

	178. 
	Śruba A2 5x 20 DIN 933
	100
	Szt.

	179. 
	Śruba A2 8x 12 DIN 933
	10
	Szt.

	180. 
	Wkręt dociskowy z gniazdem 6-kątnym płaski M8x 16
	20
	Szt.

	181. 
	Wkręt dociskowy z gniazdem 6-kątnym płaski M8x 20
	50
	Szt.

	182. 
	Łożysko w oprawie termoplastycznej UCFL 209/NT
	2
	Szt.

	183. 
	Nóż stalowy z prostym ostrzem z pojedynczym skosem z jednej strony:
- długość noża [mm]: 1220
- szerokość noża [mm]: 35
- grubość noża [mm]: 3
- kąt ostrza (skos z jednej strony, wzdłuż dłuższej krawędzi) [°]: 20
- twardość noża [HRc]: 48÷52
- materiał: stal nierdzewna martenzytyczna hartowana
	4
	Szt.

	184. 
	Ślizg profilowy do taśmy transportującej:
- materiał: PE
- wysokość [mm]: 19.8
- szerokość powierzchni roboczej [mm]: 33.5
- długość łączna [m]: 24 (w odcinkach 8x3 [m] lub 4x6 [m])
- szerokość kanałka montażowego [mm]: 3.2
- głębokość kanałka montażowego [mm]: 14.3
- grubość powierzchni ślizgowej [mm]: 5
	1
	Szt.



	Lp.
	Opis
	Wymiar, długość [mm]/ilość [szt.]

	1
	2
	3

	185. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	120x60x3
	L=15 000

	186. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	20x20x1.5
	L=45 000

	187. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	30x15x1.5
	L=40 000

	188. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	40x40x2
	L=50 000

	189. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	40x40x3
	L=75 000

	190. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	50x20x1.5
	L=55 000

	191. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	60x40x3
	L=15 000

	192. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	60x60x2
	L=15 000

	193. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	60x60x3
	L=75 000

	194. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	60x60x5
	L=5 000

	195. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	60x30x3
	L=25 000

	196. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	80x40x3
	L=10 000

	197. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	80x60x3
	L=30 000

	198. 
	1.4301 (0H18N9)
	Profil zamknięty cięty
	30x30x3
	L=5 000

	199. 
	1.4301 (0H18N9)
	Blacha cięta
	1000x2000 grubość - #1
	szt. 20

	200. 
	1.4301 (0H18N9)
	Blacha cięta
	1000x2000 grubość - #1.5
	szt. 16

	201. 
	1.4301 (0H18N9)
	Blacha cięta
	1000x2000 grubość - #2
	szt. 14

	202. 
	1.4301 (0H18N9)
	Blacha cięta
	1000x2000 grubość - #3
	szt. 14

	203. 
	1.4301 (0H18N9)
	Blacha cięta
	1000x2000 grubość - #4
	szt. 4

	204. 
	1.4301 (0H18N9)
	Blacha cięta
	1000x2000 grubość - #5
	szt. 4

	205. 
	1.4301 (0H18N9)
	Blacha cięta
	1000x2000 grubość - #6
	szt. 2

	206. 
	1.4301 (0H18N9)
	Blacha cięta
	1000x2000 grubość - #8
	szt. 2

	207. 
	1.4301 (0H18N9)
	Blacha cięta
	1000x2000 grubość - #10
	szt. 2

	208. 
	1.4301 (0H18N9)
	Pręt ciągniony tol. h9
	Fi 20
	L=3000

	209. 
	1.4301 (0H18N9)
	Pręt ciągniony tol. h9
	Fi 25
	L=3000

	210. 
	1.4301 (0H18N9)
	Pręt ciągniony tol. h9
	Fi 30
	L=3000

	211. 
	1.4301 (0H18N9)
	Pręt ciągniony tol. h9
	Fi 35
	L=3000

	212. 
	1.4301 (0H18N9)
	Pręt ciągniony tol. h9
	Fi 40
	L=3000

	213. 
	1.4301 (0H18N9)
	Pręt ciągniony tol. h9
	Fi 45
	L=3000



Oświadczenia:

1) Oświadczam, iż zapoznałem się z treścią zapytania ofertowego, nie wnoszę żadnych zastrzeżeń oraz uzyskałem niezbędne informacje do przygotowania oferty.
2) Oświadczam, iż akceptuję założenia zawarte w niniejszym zapytaniu ofertowym, dotyczące zakresu zamówienia oraz wymagań w nim zawartych.
3) Oświadczam, iż  oferta jest ważna 30 dni.
4) Oświadczam, że oferta w cenie obejmuje:
· Zakup materiału,
· Transport do Zakładu Produkcyjnego Zamawiającego,
5) Oświadczam, iż  Firma posiada uprawnienia do wykonywania działalności oraz czynności określonej zapytaniem ofertowym. 
6) Oświadczam, iż Firma posiada niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny, a także dysponuje osobami zdolnymi do wykonania zamówienia. 
7) Oświadczam, iż  Firma znajduje się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia. 
8) Oświadczam, iż reprezentowane przeze mnie przedsiębiorstwo nie jest przedmiotem wszczętego postępowania upadłościowego, ani jego upadłość nie jest ogłoszona, nie jest poddane procesowi likwidacyjnemu, a jego sprawy nie są objęte zarządzeniem komisarycznym lub sądowym. 
9) Oświadczam, iż  Reprezentowane przeze mnie przedsiębiorstwo nie zalega z uiszczaniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne. 
10) Oświadczam, iż Członkowie organów/wspólnicy upoważnieni do reprezentowania przedsiębiorstwa nie zostali prawomocnie skazani za przestępstwo popełnione w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia, przestępstwo przekupstwa, przestępstwo przeciwko obrotowi gospodarczemu lub inne przestępstwo popełnione w celu osiągnięcia korzyści majątkowych. 
11) Składając ofertę w odpowiedzi na zapytanie ofertowe wyrażam zgodę na zawarcie umowy zgodnie ze wzorem załączonym do przedmiotowego zapytania (Załącznik nr 3)





                                                                                                                                                                                              ………………………………...…………………………                                              
                                                                                 Podpis osoby uprawnionej do reprezentowania oferenta




	
















[bookmark: _GoBack]
1

image1.jpeg
Fundusze . . .
Europejskie Rzeczpospolita Unliuil;!.gkpfjika

JSKI FUNAUSZ
Program Regionalny Polska Podlaskie Rozwoju Regionalnego





